Задание по типу А 7:
1. Гидроксид калия вступает в реакцию нейтрализации с:

     1) с оксидом серы (VI);                                          3) азотной кислотой;

     2) сульфатом меди;                                                 4) хлоридом железа;

2. Реакции нейтрализации соответствует уравнение:

    1) BaCO3 + 2HCI = BaCI2 + H2O + CO2 ;

    2) Ba(OH)2  + H2SO4  = BaSO4 + 2H2O;
    3) CaCI2  + Na2CO3 =  CaCO3 + 2NaCI ;
    4) CuO + SO3 = CuSO4;
3. Серная кислота в растворе вступает в реакцию замещения с:
     1) железом;                                                                    3) нитратом бария;

     2) гидроксидом цинка;                                                 4) оксидом меди;

4. Горение сероводорода 2H2S + 3O2 = 2H2O + 2SO2 является реакцией:
     1) окислительно- восстановительной, некаталитической, экзотермической;
     2) окислительно- восстановительной, каталитической, эндотермической;
     3) замещения, некаталитической, эндотермической;                                              
     4) обмена, некаталитической, экзотермической;

5. Взаимодействие  цинка с соляной кислотой относится к реакциям:

     1) замещения;                                                  3) разложения;

     2) соединения;                                                 4) обмена;

6. Взаимодействие гидроксида кальция с соляной кислотой относится к реакциям:
     1) соединения;                                                  3) разложения;

     2) обмена;                                                          4) замещения;

7. К окислительно-восстановительным  реакциям относится реакция, уравнение которой:
    1) Сa(OH)2 + SO3 = CaSO4 + H2O;

    2) 2H2S + 3O2 = 2H2O + 2SO2;
    3) Cu(OH)2  = CuO + H2O ;
    4) 2NaOH + CuCI2 = Cu(OH)2 ↓ + 2NaCI;
8. К реакциям ионного обмена относится реакция, уравнение которой:

    1) 2NaOH + CO2 = Na2CO3 + H2O;
    2) NaCI + AgNO3 = NaNO3 + AGCI;
    3) Zn + H2SO4 = ZnSO4 + H2 ;
    4) 2Na + 2H2O = 2NaOH + H2;
9.  Реакция, уравнение которой   2AI + Fe2O3 = 2Fe + AI2O3, относится к реакциям:

    1) разложения;                        2) соединения;                          3) замещения;                        4) обмена
10. Реакция, уравнение которой  2NaOH + CuCI2 = Cu(OH)2 ↓ + 2NaCI,  относится к реакциям:

    1) разложения;                        2) соединения;                          3) замещения;                        4) обмена; 

